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Geometria Analitica en examenes BI - NM (Seleccion)

II;AIQYO 03 Sean los vectores ¢ =3i+4 jvd=5-12j.
(a) Calcule el producto escalar c-d .
(b} Calcule la proyeccion escalar del vectorc en la direccion del vector d .
Nov 03 4 3
P1 Una ecuacién vectorial de larecta Les r =[4) +I[]J .
; Cudles de las siguientes son también ecuaciones vectoriales de la misma recta L7
A 4 2 4 , 6 c ] ) 1 b . 7 o 3
AL = I = + . = + . =
"=la M SR Y A P YN E s) L
Nov 03 - .. -
P2 Los puntos A, B v C sefialados en la siguiente figura son tres de los vértices

5
de un paralelogramo ABCD. El vector de posicion del punto A es [2 J

(a) Escrniba el vector de posicion de B y el de C.

"
(b)  El vector de posicion del punto D es [4 ] Halle d .

(c) Halle BD .
Larecta L pasa por B v D.
(d) (i) Escrba una ecuacion vectorial de I en la forma
x) -1 m)
- H[ I
v/ 7 n

J J
(11) Calcule el valor de f en el punto B.

(e) SeaP el punto (7. 3). Tras encontrar el valor de r en P, compruebe que
P pertenece a la recta L.

(fi Compruebe que CP es perpendicular a BD |
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Mayo 04
P2

Nov 04
P2

Mayo 05
P1

4 -1
Los vectores de posicion de los puntos A v B son { 3] }-[

5 ) respectivamente.

(a) (i) Halle el vector ﬁ__:t'i

(i) Halle |AB|.

g
El vector de posicion del punto D es [ J

22

(b) Halle el vector A__IE‘J en funcion de 4
El dngulo BAD esde 90"
(¢} (1) Compruebeque d=9.

{i1) Escriba el vector de posicion del punto D.
El cuadnlatero ABCD es un rectangulo.
(d) Halle el vector de posicion del punto C.
(e) Halle el drea del rectingulo ABCD.

Los puntos A. B v C tienen vectores de posicion 4i4+2j,. i—3j v —3i—3j. Sea
D un punto sobre el eje x tal que ABCD forma un paralelogramo.

(a) (1) Halle BC.

(11) Halle el vector de posicion de D.

(b) Halle el angulo que forman E_i] y;ﬂ:}C :

Larecta [, pasapor A yes paralelaa 1+4j. Larecta L, pasa por B y es paralela
a 2i+7j . Unaecuacion vectorialde L es r=(4i+2j)+s(i+4j).

(c) Escriba una ecuacion vectorial de L, enla forma r=5b+1g.

(d) Lasrectas L, v L, se cortan en el punto P. Halle el vector de posicion de P.

Considere la recta L de ecuacion y+2x=3. Larecta I, es paralela a L y pasa por el punto (6. —4).
(a) Halle la pendiente de L.
(b) Halle la ecuacion de L) en la forma y=mx+b.

(c) Halle la abscisa. x. del punto donde la recta L, corta al eje x.
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Mayo 05 1
P2 En esta pregunta el vector [0] representa un desplazamiento de 1 km hacia el este,

0
v el vector [1 ] representa un desplazamiento de 1 km hacia el norte.

La siguiente fisura mmestra la posicion de las ciudades A, B v C respecto a un
aeropuerto O, situado en el punto (0, 0). Un avion vuela sobre las tres ciudades a una
velocidad constante de 250 kmh ™.

y B

La ciudad A se encuentra a 600 km al oeste v 200 km al sur del aeropuerto.
La ciudad B se encuentra a 200 km al este v 400 km al norte del aeropuerto.
La ciudad C se encuentra a 1 200 km al este v 350 km al sur del aeropuerto.

(8) (i) Halle AB.

(11) Compruebe que el vector de longitud una unidad en la direccion de A_ﬁ
0.8
es [ 0 6}

A las 12:00 h, un avion sobrevuela la ciudad A dirigiendose hacia la ciudad B a una
velocidad de 250 kmh™".

Sea P el vector velocidad del avion. Seafelnumero de horas que permanece volando
g

a partir de las 12:00h. La posicion del avion puede venir dada por la ecuacion vectorial

()

200
(b) (1) Compruebe que el vector velocidad es {1 50 ]
3

{11) Halle la posicion del avion a las 13:00 h.
{11) ;A qué hora sobrevolara el avion la ciudad B?

Cuando sobrevuela la ciudad B, el avion cambia su direccion para velar hacia la
ciudad C. Recorrer los 12350 km entre B y C le lleva cinco horas. Al sobrevolar la
ciudad A, el piloto observo que le quedaban 17000 litros de combustible. El avion
consume 1800 litros de combustible por hora cuando viaja a 250 kmh™ . Cuando el
combustible del deposito desciende por debajo de los 1000 Litros. se enciende una
sefial luminosa.

(c) (A qué distancia de la ciudad C se encontrara el avion cuando se encienda la
sefial luminosa?
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Nov 05 4
P1 A boat B moves with constant velocity along a straight line. Its velocity vector 15 given by v= [ - ]

At time =0 1t 15 at the point (—2. 1).
(a) Find the magnitude of 1.
{(b) Find the coordinates of B when r=2.

(c) Wmte down a vector equation representing the position of B, giving vour answer m the
form r=a+1b.

;‘W 05 Consider the pomnt D with coordmates (4, 5). and the pomnt E, with coordinates
2
(12,11}

(a) Find DE.

—¥

(b) Find |DE

(c) The point D 1s the centre of a circle and E 15 on the circumference as
shown 1n the following diagram.

—5“
-5

The pomt G 15 also on the circumference. E'TE is perpendicular to D_’E} .
Find the possible coordinates of G.

Mayo 06

o1 En el diagrama siguiente se muestran los puntos P(—2. 4), Q3. 1) v R (1. 6).

(a) Halle el vector P_E}.

(b) Halle una ecuacion vectorial de la recta que pasa por R v es paralela a la recta (PQ).
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Mayo 06
P2

The position vector of point A 1s 2/ +3j+k and the position vector of point B
s 41 —5j7+21k

(a) (1) Show that AB= 2i—8j+20k.
(1) Find the umt vector & 1n the diwection of Ajﬂ- :
(111) Show that n 1s perpendicular to Ul y
Let S be the nudpomt of [AB]. The line L, passes through 5 and 1s parallel to [IA .
{(b) (1) Find the position vector of 5.
(11) Wnte down the equation of L
The line L, has equation » =(57+10j+10k) +s(—2i +3j—3k) .
(c) Explam why L, and L, are not parallel.

(d) The hnes L, and L, intersect at the pomt P. Find the position vector of P.

Muestra The diagram shows a cube. OQABCDEFG where the length of each edge is Scm.  Express the

06 P1 following vectors in terms of 7, jand &
D
(a) 0OG:
. E
(b) BD: G
© EB.
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l;lzo v o7 The diagram below shows a cuboid (rectangular solid) OJKLMNPQ. The vertex O
15(0,0,0),J1s(6.0.0), K15 (6,0,10), M1s (0,7.0) and Q1s (0.7, 10).

Q(0, 7, 10) p
|
|
L (6.0, 10)
|
I
I
I
I
I
'M©0.7.0) _ _Jy
0(0. 0,0) 1(6,0,0)
-6
(a) (i) Show that JQ=| 7
10
(ii) Find MK .
0 6
(b) An equation for the line (MK) 1s r=| 7 |+s| =7
0 10

(1)  Wrte down an equation for the line (JQ) in the form r=a +1b
(1) Find the acute angle between (JQ) and (MK).

(¢) The lines (JQ) and (MK) intersect at D. Find the position vector of D.

Mayo 08

P2 Let v=31+4j+k and w=1+2j—3k_. The vector v+ pw 1s perpendicular to w.

Find the value of p.
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Muestra In this question. distance 1s in kilometers, fime 1s in hours.
06/08 A balloon 1s moving at a constant height with a speed of 18kmh™ . in the
P2 :

3

direction of the vector | 4 |.
.0
At tme =0 the balloon 1s at point B with coordmates (0. 0_3) .

{a) Show that the position vector b of the balloon at time 7 15 given by

x] (0 10.8°
b=|y|=|0|+r144].
z 3 0

At time r=0. a helicopter goes to deliver a message to the balloon. The
position vector Jr of the helicopter at time £ 15 given by

x (49 —48
h=|y|=| 32 [+1 24 ].
Z 4] o

(b (1) Wnte down the coordinates of the starting position of the helicopter.
(1) Find the speed of the helicopter.
{c) The helicopter reaches the balloon at point B

(1)  Find the time the helicopter takes to reach the balloon.

Nov 08 The diagram shows a parallelogram ABCD.
P2

B diagram not to
scale

A

The coordmates of A, Band D are A(1, 2, 3). B(6,4.4) and D(2. 3. 3).

5
(1) (i) Show that AB=[2 |
1
(i) Find AD.
6
(i11) Hence show that AC=| 5
3

(b) Find the coordinates of point C.

(0 (i) Find AB-AD
(11) Hence find angle 4.

(d) Hence. or otherwise, find the area of the parallelogram.
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Nov 08 A particle 15 moving with a constant velocity along line L. Its mitial position
P1 is A(6.—2.10). After one second the particle has moved to B(9, —6.15)

(a) (i) Find the velocity vector. AB.
(11) Find the speed of the particle.

(b) Wrte down an equation of the line L.

:‘;" 09 Consider the points F(2,—1.5) and Q(3,—-3,8). Let L, be the line through P and Q.
1
{a) Show that PQ=|-2 |
3
3 1
(b) The line [; may be represented by r=| =3 |+5]| -2 |
g8 3
3
{1}  What information does the vector | —3 | give about L,?
g
(X
(ii) Wrte down another vector representation for I, nsing | -3 |.
8
The point T{—1.5. p) heson L.
(c) TFind the value of p.
X -3 1
The point T also lies on L, with equation | v |=| @ [+ -2 |-
z < q
{(d) Show that g=-3.
{e) Let & be the obtuse angle between I, and I, Calculate the size of &.
Mayo 10
P1 6 2
Sean AR =] =2 v AC=| =3
3 7

{a) Halle BC.
ib)  Halle un vector unitario cn la direceion de Aii_

(¢} Compruebe que AR es perpendicular a ﬂ..(_
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